
Jak to udělat, aby lidé nekouřili

              LITERÁRNÍ a VÝTVARNÁ SOUTĚŽ   pro žáky základních škol v ČR

                                                                 na téma:

                                      "JAK TO UDĚLAT, ABY LIDÉ NEKOUŘILI?"

Do soutěže byly zařazeny literární práce a výtvarné práce - postery, plakáty, videa v maximální délce 4
minuty.

Hodnotili jsme především originalitu, nápady či hloubku, s jakou bylo téma zpracováno.

Vyhodnocení kampaně:

Ze 114 škol  z celé  ČR se v soutěži sešlo přes  tisíc výtvarných,  literárních a audiovizuálních prací.
Obrázky,  objekty, filmy, prezentace, pohádky, povídky, úvahy,  básničky a  další  umělecké formy
vyjadřovaly pohledy a  názory  dětí  mezi  7 až 16 lety - od varování před smrtelným  nebezpečím kouření k



hledání příčin.  Bylo  nesmírně  radostné  a  zároveň   smutné,  probírat  se výtvory  dětí   i  jejich učitelek a
učitelů a  nemoci  ocenit všechny za jejich kreativitu,  nápady a úsilí. Každý výtvor  našel  v odborné  komisi 
posuzovatelů svého  příznivce. Odpověď  na otázku  v zadání  soutěže, umělecké ztvárnění a  originalita
vlastního  názoru na  problematiku  kouření/nekouření  byly hlavními  kritérii   výběru  oceněných  prací.

Téměř  polovinu zaslaných  výtvarných prací mohli  na doprovodné výstavě obdivovat  účastníci národní 
Konference  podpory  zdraví, která se konala 18.6. 2015 v SZÚ v Praze.

Všechny školy zastoupené v soutěži, alespoň  jedním dílem od nás dostali diplom  za  účast. Oceněným byl
navíc zaslán  na adresu školy balíček se slíbenými zajímavými cenami.

Děkujeme všem za účast v naší kampani

                                    těšíme se na Vaši další  účast v našich kampaních.

Vyhodnocení kampaně

Fotogalerie- zpracování výsledků kampaně

Fotogalerie výtvárných prací

Fotogalerie výtvarných prací pokračování

Videa

Literární práce

http://cpvz.rajce.idnes.cz/Jak_to_udelat,_aby_lide_nekourili_-_pohledem
http://www.rajce.net/a11574597
http://cpvz.rajce.idnes.cz/Jakto_udelat_aby_lide_nekourili_I.a_pokracovani/
http://www.rajce.net/a11574808
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